

ZÁKLADNÁ ŠKOLA ŠTÚROVA 142/A, MALACKY



SA PREDSTAVUJE 2020

DOBRY ŽIVOT SA ZAČINA DOBROU ŠKOLOU WWW.ZSSTUROVAMALACKY.EDUPAGE.ORG

V najnovšej, najkrajšej a najmodernejšej škole v Malackách i širokom okolí si za cieľ svojho ďalšieho rozvoja dávame naplnenie novej vízie existencie školy ako takej vzdelávacej inštitúcie, v ktorej sa deti cítia dobre a bezpečne, sú rešpektované a kde vo výchovno-vzdelávacom procese prevažujú aktívne činnosti, ktoré ich bavia a pri ktorých sa učia navzájom spolupracovať. Vízia vychádza z poznania, že každé dieťa je jedinečné a preto musí stáť v centre vzdelávania jeho individuálny potenciál a jeho vzdelávacie potreby.

V jednej z tried prvého ročníka plánujeme najmä pre tvorivé, komunikatívne a sociálne zručné deti opäť vyučovať systémom uplatňovania prvkov vysoko efektívneho učenia a riadiť sa výchovným princípom *Rešpektovať a byť rešpektovaný.*

Vo všetkých triedach I. stupňa zavádzame úplne nový predmet zameraný na rozvoj emocionálnych zručností. Bude viesť deti k osvojeniu si takých zručností, ktoré sú zásadné pre šťastie a spokojný život detí a ktoré im pomôžu vo vzťahoch s inými ľuďmi a aj pri riešení problémov.

„Ak naučíme už malé deti ako zvládať ťažkosti, budú lepšie schopné zvládať problémy a krízy v čase dospievania a v dospelosti.“

Nový predmet bude deti učiť:

- Ako identifikovať svoje pocity a hovoriť o nich
- Ako vyjadriť, čo chcú povedať
- Ako pozorne načúvať
- Ako požiadať o pomoc
- Ako vytvárať a udržiavať priateľstvá
- Ako sa vyrovnáť s osamelosťou a odmietnutím
- Ako sa ospravedlniť
- Ako sa vyrovnáť so zmenou a stratou
- Ako sa prispôbiť novým situáciám
- Ako pomáhať druhým

Pre deti ďalej ponúkame:

Vyučovanie prebieha v nadštandardne vybavenom a architektonicky jedinečnom prostredí.

Naša škola je v Malackách počtom detí najmenšia, architektonicky je riešená veľmi netradične a zároveň tak, aby sa deti mohli stretávať a komunikovať i mimo triedy.

Priestory školy sú priestranné, presvetlené (sklenená strecha), chodby sú široké, na prízemí sa nachádza obrovské átrium s jedálňou a odpočinkovou zónou, ktoré je využívané i na spoločenské udalosti ako plesy, svadby a pod. Zborovňa učiteľov je presklená, takže deti vidia učiteľov (a učiteľia deti) aj cez prestávky.

Vo vyučovaní zavádzame progresívnejšie vyučovacie postupy, založené i na využívaní najnovších informačných a komunikačných technológií.

V škole máme 21 moderne zariadených kmeňových tried, všetky sú vybavené notebookmi, dataprojektormi.

Využívame aj 4 odborné učebne - chemické, prírodopisné a fyzikálne laboratórium, počítačovú učebňu - všetky vybavené dataprojektormi a notebookom, na škole v učebniach máme aj šesť interaktívnych tabúl.

Výnimočné je i rýchle optické pripojenie na internet, v celej škole je wi-fi pripojenie.

Mimoriadny dôraz kladieme na výučbu cudzích jazykov, umožňujeme žiakom získať jazykové zručnosti z dvoch cudzích jazykov.

V rámci skorého rozvoja schopností detí v oblasti cudzích jazykov pokračujeme **v rozšírenom vyučovaní cudzích jazykov už od 1. ročníka.** Od 3. ročníka sa zlúčia deti, nadané na cudzí jazyk, zo všetkých tried ročníka do jednej jazykovej triedy. Týždenne majú postupne až štyri hodiny anglického jazyka.

Od siedmej triedy im potom pribudnú ešte ďalšie dve hodiny nemeckého jazyka.

Škola je maximálne otvorená zdravému životnému štýlu a športovým aktivitám.

Rozšírené vyučovanie telesnej a športovej výchovy máme vo všetkých triedach už od 1. ročníka. Od 3. ročníka sa zlúčia deti, talentované na loptové hry, zo všetkých tried ročníka do jednej športovej triedy. V rámci hodín športovej prípravy sa venujú futbalu, basketbalu, hádzanej, volejbalu a vybíjanej. Spolu s TV majú do týždňa tri až štyri vyučovacie hodiny aktívneho pohybu.

Pri tom využívame veľkú telocvičňu, multifunkčné ihrisko s umelou trávou, asfaltové ihrisko na loptové hry, ihrisko s umelou trávou na volejbal a vybíjanú.

Naši žiaci pravidelne dosahujú úspechy v športových súťažiach od okresnej úrovne až po celoslovenskú.

Neustále pre deti vytvárame estetické, čisté a zdraviu prospešné prostredie.

Všetky triedy majú keramické tabule, čím je zabezpečená bezprašnosť.

K čistote školy prispieva i to, že šatne sú hneď pri vstupe do školy. Deti sa ráno prezujú do papúč a vyzujú sa z nich až pri odchode.

Škola má nadštandardné hygienické vybavenie - tekuté mydlá, papierové utierky v triedach i v jedálni sú samozrejmosťou.

Veľké parkovisko a autobusová zastávka pre spojenie s centrom mesta ráno i poobede je priamo pri vstupe do školy.

Zmysluplne sa snažíme využívať voľný čas detí i mimo vyučovania. Deťom ponúkame atraktívnu mimoškolskú činnosť.

Organizujeme pre deti 5-dňový lyžiarsky kurz, plavecké kurzy v ŠH Malina i 5-dňový plavecký kurz v Štúrove, školy v prírode, vianočný jarmok, návštevy divadelných predstavení a koncertov, rôzne exkurzie a výlety. Vypĺňame deťom program aj v popoludňajších hodinách.

Každoročne otvárame cez 30 záujmových útvarov s rôznorodým zameraním. Pravidelne organizujeme školskú akadémiu s odmeňovaním najúspešnejších žiakov. Prevádzka školského klubu detí je už od 6.00 až do 18.00 h, najdlhšie v Malackách. Deťom sa venujú kvalifikované vychovateľky, ktoré so súhlasom rodičov píše s deťmi i domáce úlohy. V klube organizujeme množstvo rôznorodých akcií, pri ktorých sa deti nielen zabavia, ale rozvíjajú si kreativitu a rôzne zručnosti.

Nadštandardne, spolu s vysvedčením dostávajú každoročne všetci žiaci plnofarebnú školskú ročeku, ktorá zachytáva to najzaujímavejšie, čo sa počas celého školského roka v škole udialo.

Kontakt na informácie o škole:

Škola: tel.: 034/772 2468, mob.: 0918 382 611, mail: zssturma@zssturma.sk
www.zssturovamalacky.edupage.org